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BUTELKI HDPE

1. IDENTYFIKACJA PRODUKTU



BUTELKI HDPE



1.1 Zastosowanie:

Mogą być używane do przechowywania środków impregnujących do drewna, chemii 
budowlanej, olejów, klejów, nawozów, pestycydów, utwardzaczy i farb samochodowych, 
płynów eksploatacyjnych, wody destylowanej, elektrolitów i substancji agresywnych.





1.2 Informacje o dostawcy karty charakterystyki:

Firma: Benbow.pl Paweł Konopa Sp. k. - ul. Bierutowska 57-59 3B, 51-317 Wrocław, Polska.

Numer kontaktowy w nagłych wypadkach: +48 784 996 532, Email: info@benbow.de





2. DOSTĘPNE WARIANTY:









3. KONSTRUKCJA PRODUKTU  

Produkt przeznaczony do przechowywania substancji chemicznych. 
Butelka wykonana z trwałego HDPE.

Rozmiar


0,25 L


0,5 L


1 L

Ilość


1, 10, 25, 50, 100


1, 10, 25, 50, 100


1, 10, 25, 50, 100
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BUTELKI HDPE

BUTELKA 
HDPE 
0,25l 
WAGA


WYSOKOŚĆ


ŚREDNICA


ŚREDNICA GWINTU      

    
 


18g


115mm


75mm


30mm

BUTELKA 
HDPE 
0,5l 
WAGA


WYSOKOŚĆ


ŚREDNICA


ŚREDNICA GWINTU      

    
 


28g


170mm


75mm


30mm

BUTELKA 
HDPE 
1L 
WAGA


WYSOKOŚĆ


ŚREDNICA


ŚREDNICA GWINTU      

    
 


48g


240m


85mm


30mm
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BUTELKI HDPE

Przygotowanie:

Jeśli wymaga tego substancja do napełnienia, załóż rękawice, okulary 
ochronne i upewnij się, że butelki i nakrętki są czyste i nieuszkodzone.

Zamykanie:

Szczelnie zamknij butelki ręcznie lub za pomocą urządzenia do 
zakręcania, upewniając się, że są właściwie uszczelnione.

Kontrola: 
Sprawdź szczelność każdej butelki i upewnij się, że etykiety są 
prawidłowe i czytelne.

Napełnianie:

Napełnij butelki za pomocą lejka lub urządzenia dozującego, 
pozostawiając około 10% wolnej przestrzeni.
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Przechowywanie:

Przechowuj butelki w pozycji pionowej, w suchym i wentylowanym 
miejscu, z dala od źródeł ciepła i światła.

JAK UŻYWAĆ

6 Ważne:

Przestrzegaj zasad bezpieczeństwa i lokalnych przepisów dotyczących 
chemikaliów.
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HDPE BOTTLES 

1. PRODUCT IDENTIFIER



HDPE BOTTLES 



1.1 Relevant uses: Can be used to store impregnating agents for wood, construction 
chemicals, oils, adhesives, fertilisers, pesticides, hardeners and car paints, operating 
fluids, distilled water, electrolytes and aggressive substances.



1.2 Details of the supplier of the safety data sheet Company: Benbow.pl Paweł Konopa 
Sp. k. - st. Bierutowska 57-59 3B. 51-317 Wrocław, Poland. Emergency Contact Number: 
+48 784 996 532, Email: info@benbow.de



2. AVAILABLE VARIATIONS:









3. PRODUCT CONSTRUCTION  

The product is intended for store chemical substances. 

The bottle is made of durable HDPE.

Size


0,25 L


0,5 L


1 L

Quantity


1, 10, 25, 50, 100


1, 10, 25, 50, 100


1, 10, 25, 50, 100
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HDPE BOTTLES 

HDPE 
BOTTLE 
0,25l 
WEIGHT


HEIGHT 


DIAMETER  


THREAD DIAMETER      

    
 


18g


115mm


75mm


30mm

HDPE 
BOTTLE 
0,5l 
WEIGHT


HEIGHT 


DIAMETER  


THREAD DIAMETER      

    
 


28g


170mm


75mm


30mm

HDPE 
BOTTLE 
1L 
WEIGHT


HEIGHT 


DIAMETER  


THREAD DIAMETER      

    
 


48g


240m


85mm


30mm
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HDPE BOTTLES 

Preparation: 
If required by the substance to be filled, wear gloves, protective 
glasses, and ensure the bottles and caps are clean and undamaged.

Sealing: 
Tightly close the bottles manually or using a capping device, ensuring 
they are sealed properly.

Inspection: 
Check the tightness of each bottle and ensure the labeling is correct 
and legible.

Filling: 
Fill the bottles using a funnel or dispensing device, leaving 
approximately 10% of free space.
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Storage: 
Store the bottles upright in a dry, ventilated place, away from heat and 
light sources.

HOW TO USE

6 Important: Follow safety guidelines and local regulations regarding 
chemicals.

EN
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HDPE-FLASCHEN

1. PRODUCT IDENTIFIER



HDPE-FLASCHEN



1.1 Relevante Verwendungen:

Kann verwendet werden, um Imprägniermittel für Holz, Bauchemikalien, Öle, Klebstoffe, 
Düngemittel, Pestizide, Härter und Autolacke, Betriebsflüssigkeiten, destilliertes Wasser, 
Elektrolyte und aggressive Substanzen zu lagern.




1.2 Lieferantendetails für das Sicherheitsdatenblatt:

Unternehmen: Benbow.pl Paweł Konopa Sp. k., Adresse: Bierutowska 57-59, 3B, 51-317 
Wrocław, Polen, Notrufnummer: +48 784 996 532, E-Mail: info@benbow.de





2. VERFÜGBARE VARIANTEN:









3. PRODUKTKONSTRUKTION 


Das Produkt ist zum Lagern chemischer Substanzen bestimmt.

Die Flasche besteht aus langlebigem HDPE

Größe


0,25 L


0,5 L


1 L

Menge


1, 10, 25, 50, 100


1, 10, 25, 50, 100


1, 10, 25, 50, 100
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HDPE-FLASCHEN

HDPE-
FLASCHEN 
0,25l 
GEWICHT


HÖHE


DURCHMESSER


GEWINDEDURCHMESSER      

    
 


18g


115mm


75mm


30mm

HDPE-
FLASCHEN 
0,5l 
GEWICHT


HÖHE


DURCHMESSER


GEWINDEDURCHMESSER      

    
 


28g


170mm


75mm


30mm

HDPE-
FLASCHEN 
1L 
GEWICHT


HÖHE


DURCHMESSER


GEWINDEDURCHMESSER      

    
 


48g


240m


85mm


30mm
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HDPE-FLASCHEN

Vorbereitung:

Falls erforderlich, tragen Sie Handschuhe, Schutzbrillen und stellen Sie 
sicher, dass die Flaschen und Verschlüsse sauber und unbeschädigt 
sind.

Verschließen:

Verschließen Sie die Flaschen fest von Hand oder mit einem 
Verschließgerät und stellen Sie sicher, dass sie ordnungsgemäß 
versiegelt sind.

Kontrolle:

Überprüfen Sie die Dichtheit jeder Flasche und stellen Sie sicher, dass die 
Etiketten korrekt und leserlich sind.

Befüllung:

Befüllen Sie die Flaschen mit einem Trichter oder einem Dosiergerät und 
lassen Sie ca. 10 % Freiraum.
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Lagerung:

Lagern Sie die Flaschen aufrecht an einem trockenen, belüfteten Ort, fern 
von Wärme- und Lichtquellen.

6 Wichtig:

Befolgen Sie Sicherheitsrichtlinien und örtliche Vorschriften im Umgang 
mit Chemikalien.

DE

ANWENDUNGSHIN
WEISE
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BOUTEILLES EN HDPE

1. IDENTIFICATION DU PRODUIT



BOUTEILLES EN HDPE



1.1 Usages pertinents :

Peut être utilisé pour stocker des agents d'imprégnation pour le bois, des produits 
chimiques de construction, des huiles, des adhésifs, des engrais, des pesticides, des 
durcisseurs et des peintures automobiles, des fluides de fonctionnement, de l'eau 
distillée, des électrolytes et des substances agressives.



1.2 Informations sur le fournisseur de la fiche de données de sécurité :

Entreprise : Benbow.pl Paweł Konopa Sp. k. - rue Bierutowska 57-59 3B, 51-317 Wrocław, 
Pologne.

Numéro d'urgence : +48 784 996 532, Email : info@benbow.de



2. VARIANTES DISPONIBLES :









3. STRUCTURE DU PRODUIT :



Le produit est destiné à stocker des substances chimiques.

La bouteille est fabriquée en HDPE durable.



Taille


0,25 L


0,5 L


1 L

Quantité


1, 10, 25, 50, 100


1, 10, 25, 50, 100


1, 10, 25, 50, 100
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BOUTEILLES EN HDPE

18g


115mm


75mm


30mm

28g


170mm


75mm


30mm

48g


240m


85mm


30mm

FR BOUTEILLES 
EN HDPE 
0,25l 
POIDS


HAUTEUR


DIAMÈTRE


DIAMÈTRE DU FILET      

    
 


BOUTEILLES 
EN HDPE 
0,5l 
POIDS


HAUTEUR


DIAMÈTRE


DIAMÈTRE DU FILET      

    
 


BOUTEILLES 
EN HDPE 
1L 
POIDS


HAUTEUR


DIAMÈTRE


DIAMÈTRE DU FILET      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BOUTEILLES EN HDPE
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Préparation :

Si nécessaire pour la substance à remplir, portez des gants, des lunettes 
de protection et assurez-vous que les bouteilles et les bouchons sont 
propres et intacts.

Fermeture :

Fermez hermétiquement les bouteilles à la main ou à l’aide d’un 
dispositif de capsulage, en vous assurant qu’elles sont correctement 
scellées.

Inspection :

Vérifiez l’étanchéité de chaque bouteille et assurez-vous que 
l’étiquetage est correct et lisible.

Remplissage :

Remplissez les bouteilles à l’aide d’un entonnoir ou d’un dispositif de 
distribution, en laissant environ 10 % d’espace libre.

Stockage :

Conservez les bouteilles en position verticale dans un endroit sec et 
ventilé, à l'abri de la chaleur et de la lumière.

COMMENT 
UTILISER

Important :

Suivez les consignes de sécurité et les réglementations locales 
concernant les produits chimiques.
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BOTTIGLIA IN HDPE

1. IDENTIFICATION DU PRODUIT



BOUTEILLES EN HDPE



1.1 Usages pertinents :

Peut être utilisé pour stocker des agents d'imprégnation pour le bois, des produits 
chimiques de construction, des huiles, des adhésifs, des engrais, des pesticides, des 
durcisseurs et des peintures automobiles, des fluides de fonctionnement, de l'eau 
distillée, des électrolytes et des substances agressives.



1.2 Informations sur le fournisseur de la fiche de données de sécurité :

Entreprise : Benbow.pl Paweł Konopa Sp. k. - rue Bierutowska 57-59 3B, 51-317 Wrocław, 
Pologne.

Numéro d'urgence : +48 784 996 532, Email : info@benbow.de



2. VARIANTES DISPONIBLES :









3. STRUCTURE DU PRODUIT :



Le produit est destiné à stocker des substances chimiques.

La bouteille est fabriquée en HDPE durable.



Dimensione


0,25 L


0,5 L


1 L

Quantità


1, 10, 25, 50, 100


1, 10, 25, 50, 100


1, 10, 25, 50, 100
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BOTTIGLIA IN HDPE

BOTTIGLIA 
IN HDPE 
0,25l 
PESO


ALTEZZA


DIAMETRO


DIAMETRO DEL FILETTO      

    
 


18g


115mm


75mm


30mm

BOTTIGLIA 
IN HDPE 
0,5l 
PESO


ALTEZZA


DIAMETRO


DIAMETRO DEL FILETTO      

    
 


28g


170mm


75mm


30mm

BOTTIGLIA 
IN HDPE 
1L 
PESO


ALTEZZA


DIAMETRO


DIAMETRO DEL FILETTO      

    
 


48g


240m


85mm


30mm
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BOTTIGLIA IN HDPE
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IT

Preparazione:

Se richiesto dalla sostanza da riempire, indossare guanti, occhiali 
protettivi e assicurarsi che le bottiglie e i tappi siano puliti e non 
danneggiati.

Chiusura:

Chiudere saldamente le bottiglie manualmente o utilizzando un 
dispositivo di tappatura, assicurandosi che siano ben sigillate.

Ispezione:

Controllare la tenuta di ogni bottiglia e assicurarsi che l'etichettatura 
sia corretta e leggibile.

Riempimento:

Riempire le bottiglie utilizzando un imbuto o un dispositivo di dosaggio, 
lasciando circa il 10% di spazio libero.

Conservazione:

Conservare le bottiglie in posizione verticale in un luogo asciutto e 
ventilato, lontano da fonti di calore e luce.

COME UTILIZZARE

Importante:

Seguire le linee guida sulla sicurezza e le normative locali relative ai 
prodotti chimici.
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BOTELLAS DE HDPE

1. IDENTIFICADOR DEL PRODUCTO



BOTELLAS DE HDPE



1.1 Usos relevantes:

Pueden usarse para almacenar agentes impregnantes para madera, productos químicos 
de construcción, aceites, adhesivos, fertilizantes, pesticidas, endurecedores y pinturas 
para automóviles, fluidos operativos, agua destilada, electrolitos y sustancias agresivas.



1.2 Detalles del proveedor de la hoja de datos de seguridad:

Empresa: Benbow.pl Paweł Konopa Sp. k. - calle Bierutowska 57-59 3B, 51-317 Wrocław, 
Polonia.

Número de contacto de emergencia: +48 784 996 532, Email: info@benbow.de



2. VARIANTES DISPONIBLES:









3. CONSTRUCCIÓN DEL PRODUCTO



El producto está diseñado para almacenar sustancias químicas.

La botella está hecha de HDPE duradero.

Tamaño


0,25 L


0,5 L


1 L

Cantidad


1, 10, 25, 50, 100


1, 10, 25, 50, 100


1, 10, 25, 50, 100
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BOTELLAS DE HDPE

BOTELLA DE 
HDPE 
0,25l 
PESO


ALTURA


DIÁMETRO


DIÁMETRO DE LA ROSCA      

    
 


18g


115mm


75mm


30mm

BOTELLA DE 
HDPE 
0,5l 
PESO


ALTURA


DIÁMETRO


DIÁMETRO DE LA ROSCA      

    
 


28g


170mm


75mm


30mm

BOTELLA DE 
HDPE 
1L 
PESO


ALTURA


DIÁMETRO


DIÁMETRO DE LA ROSCA      

    
 


48g


240m


85mm


30mm
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BOTELLAS DE HDPE

Preparación:

Si la sustancia a llenar lo requiere, use guantes, gafas protectoras y 
asegúrese de que las botellas y los tapones estén limpios y sin daños.

Sellado: 
Cierre las botellas firmemente a mano o con un dispositivo de tapado, 
asegurándose de que estén bien selladas.

Inspección: 
Revise la hermeticidad de cada botella y asegúrese de que el 
etiquetado sea correcto y legible.

Llenado: 
Llene las botellas con un embudo o dispositivo de dosificación, dejando 
aproximadamente un 10% de espacio libre.
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Almacenamiento: 
Almacene las botellas en posición vertical en un lugar seco y ventilado, 
lejos de fuentes de calor y luz.

CÓMO USAR

6 Importante: 
Siga las pautas de seguridad y las normativas locales relacionadas con 
los productos químicos.

ES
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HDPE-FLASKOR

1. PRODUKTIDENTIFIERARE



HDPE-FLASKOR



1.1 Relevanta användningsområden:

Kan användas för att förvara impregneringsmedel för trä, byggkemikalier, oljor, lim, 
gödningsmedel, bekämpningsmedel, härdare och billack, driftvätskor, destillerat vatten, 
elektrolyter och aggressiva ämnen.



1.2 Information om leverantören av säkerhetsdatabladet:

Företag: Benbow.pl Paweł Konopa Sp. k. - st. Bierutowska 57-59 3B, 51-317 Wrocław, Polen.

Nödkontaktnummer: +48 784 996 532, E-post: info@benbow.de



2. TILLGÄNGLIGA VARIANTER:









3. PRODUKTKONSTRUKTION



Produkten är avsedd för att förvara kemiska ämnen.

Flaskan är tillverkad av hållbar HDPE.

Storlek


0,25 L


0,5 L


1 L

Antal


1, 10, 25, 50, 100


1, 10, 25, 50, 100


1, 10, 25, 50, 100
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HDPE-FLASKOR

HDPE-
FLASKA 
0,25l 
VIKT


HÖJD


DIAMETER


GÄNGDIAMETER      

    
 


18g


115mm


75mm


30mm

HDPE-
FLASKA 
0,5l 
VIKT


HÖJD


DIAMETER


GÄNGDIAMETER      

    
 


28g


170mm


75mm


30mm

HDPE-
FLASKA 
1L 
VIKT


HÖJD


DIAMETER


GÄNGDIAMETER      

    
 


48g


240m


85mm


30mm
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HDPE-FLASKOR

Förberedelse: 
Om det krävs av ämnet som ska fyllas, använd handskar, 
skyddsglasögon och se till att flaskor och lock är rena och oskadade.

Förslutning: 
Förslut flaskorna ordentligt för hand eller med en förslutningsanordning 
och se till att de är korrekt tätade.

Inspektion: 
Kontrollera tätheten för varje flaska och se till att märkningen är korrekt 
och läsbar.

Fyllning: 
Fyll flaskorna med en tratt eller doseringsanordning och lämna cirka 10 
% tomrum.
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Förvaring: 
Förvara flaskorna upprätt på en torr, ventilerad plats, borta från värme 
och ljuskällor.

SÅ HÄR 
ANVÄNDER DU

6 Viktigt: 
Följ säkerhetsföreskrifter och lokala regler för kemikalier.

SE
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HDPE LÁHVE

1. IDENTIFIKACE PRODUKTU



HDPE LÁHVE



1.1 Relevantní použití:

Lze použít k uchovávání impregnačních prostředků na dřevo, stavební chemie, olejů, 
lepidel, hnojiv, pesticidů, tvrdidel a autolaků, provozních kapalin, destilované vody, 
elektrolytů a agresivních látek.



1.2 Informace o dodavateli bezpečnostního listu:

Firma: Benbow.pl Paweł Konopa Sp. k. - ul. Bierutowska 57-59 3B, 51-317 Wrocław, Polsko.

Telefonní číslo pro naléhavé případy: +48 784 996 532, Email: info@benbow.de



2. DOSTUPNÉ VARIANTY:









3. KONSTRUKCE PRODUKTU 


Produkt je určen k uchovávání chemických látek.

Láhev je vyrobena z odolného HDPE.

Velikost


0,25 L


0,5 L


1 L

Množství


1, 10, 25, 50, 100


1, 10, 25, 50, 100


1, 10, 25, 50, 100
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HDPE LÁHVE

HDPE 
LÁHEV 
0,25l 
HMOTNOST


VÝŠKA


PRŮMĚR


PRŮMĚR ZÁVITU      

    
 


18g


115mm


75mm


30mm

HDPE 
LÁHEV 
0,5l 
HMOTNOST


VÝŠKA


PRŮMĚR


PRŮMĚR ZÁVITU      

    
 


28g


170mm


75mm


30mm

HDPE 
LÁHEV 
1L 
HMOTNOST


VÝŠKA


PRŮMĚR


PRŮMĚR ZÁVITU      

    
 


48g


240m


85mm


30mm
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HDPE LÁHVE

Příprava: 
Pokud to vyžaduje plněná látka, používejte rukavice, ochranné brýle a 
zajistěte, aby láhve a uzávěry byly čisté a nepoškozené.

Uzavření: 
Láhve pevně uzavřete ručně nebo pomocí uzavíracího zařízení a ujistěte 
se, že jsou správně utěsněné.

Kontrola: 
Zkontrolujte těsnost každé láhve a ujistěte se, že štítky jsou správné a 
čitelné.

Plnění: 
Láhve naplňte pomocí trychtýře nebo dávkovacího zařízení a ponechte 
přibližně 10 % volného prostoru.
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Skladování: 
Láhve skladujte ve svislé poloze na suchém a větraném místě, mimo 
dosah zdrojů tepla a světla.

JAK POUŽÍVAT

6 Důležité: 
Dodržujte bezpečnostní pokyny a místní předpisy týkající se chemikálií.

CZ
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1. PRODUCTIDENTIFICATIE



HDPE-FLES 



1.1 Relevante toepassingen:

Kan worden gebruikt voor het opslaan van impregneermiddelen voor hout, 
bouwchemicaliën, oliën, lijmen, meststoffen, pesticiden, verharders en autolakken, 
bedrijfsstoffen, gedestilleerd water, elektrolyten en agressieve stoffen.



1.2 Gegevens van de leverancier van het veiligheidsinformatieblad:

Bedrijf: Benbow.pl Paweł Konopa Sp. k. - st. Bierutowska 57-59 3B, 51-317 Wrocław, Polen.

Noodnummer: +48 784 996 532, Email: info@benbow.de



2. BESCHIKBARE VARIANTEN:









3. PRODUCTCONSTRUCTIE



Het product is bedoeld voor het opslaan van chemische stoffen. 
De fles is gemaakt van duurzaam HDPE.

Grootte


0,25 L


0,5 L


1 L

Hoeveelheid


1, 10, 25, 50, 100


1, 10, 25, 50, 100


1, 10, 25, 50, 100

NL



T
E

C
H

N
IS

C
H

 G
E

G
E

V
E

N
S

B
L

A
D

b
e

n
b

o
w

.d
e

HDPE-FLESSEN

HDPE-
FLES 
0,25l 
GEWICHT


HOOGTE


DIAMETER


SCHROEFDRAADDIAMETER      

    
 


18g


115mm


75mm


30mm

HDPE-
FLES 
0,5l 
GEWICHT


HOOGTE


DIAMETER


SCHROEFDRAADDIAMETER      

    
 


28g


170mm


75mm


30mm

HDPE-
FLES 
1L 
GEWICHT


HOOGTE


DIAMETER


SCHROEFDRAADDIAMETER      

    
 


48g


240m


85mm


30mm

NL
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HDPE-FLESSEN

Voorbereiding: 
Indien vereist door de stof die moet worden gevuld, draag 
handschoenen, een beschermbril en zorg ervoor dat de flessen en 
doppen schoon en onbeschadigd zijn.

Afdichting: 
Sluit de flessen stevig met de hand of met een sluitapparaat en zorg 
ervoor dat ze goed zijn verzegeld.

Inspectie: 
Controleer de afdichting van elke fles en zorg ervoor dat de etikettering 
correct en leesbaar is.

Vullen: 
Vul de flessen met een trechter of doseerapparaat en laat ongeveer 
10% vrije ruimte.
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Opslag: 
Bewaar de flessen rechtop op een droge, geventileerde plaats, uit de 
buurt van hitte- en lichtbronnen.

HOE TE 
GEBRUIKEN

6 Belangrijk: 
Volg veiligheidsrichtlijnen en lokale regelgeving met betrekking tot 
chemicaliën.

NL


